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KEZDETÉT VETTE AZ IDEI „TEGY” PROGRAM 
Immár 10. éve támogatja a daganatos beteg gyermekek rehabilitációját a Danone Kft. társadalmi 
célú kezdeményezése 
 
Budapest, 2011. október 4. – Ma vette kezdetét az idei „Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 
program, mely immár 10. éve segíti anyagilag a leukémiás és daganatos beteg gyermekek 
rehabilitációját és egészséges klinikai táplálkozását. A programhoz a Tiszteletbeli Nagykövet 
címet kezdetektől viselő Várkonyi Attila (Dj Dominique) és Csisztu Zsuzsa mellett idén 
televízióból ismert személyiségek: Gombos Edina, Demcsák Zsuzsa, Váczi Gergő és Till Attila 
műsorvezetők, Molnár Ferenc Caramel, Rúzsa Magdi és Király Viktor énekesek, valamint 
Németh Lajos meteorológus adják támogatásukat. A Danone Kft. társadalmi célú 
programjának keretében az elmúlt 10 év során eddig összesen több mint 245 millió forint 
gyűlt össze, melyet az évente mintegy 2.000 leukémiás és daganatos beteg gyermek 
gyógyulását és rehabilitációját végző Magyar Gyermekonkológiai Hálózat 3 budapesti és 5 
vidéki onkológiai központjának utalhatott át a Danone Kft. Így az elmúlt évek támogatása 
összességében közel 10.000 beteg gyermek rehabilitációját segítette elő. A TEGY program 
keretében indulhatott útnak 3 éve egy Klinikai Táplálkozási Program, mely a kezelés alatt 
lévő gyermekek egészséges klinikai táplálkozását támogatja. A 10., jubileumi program céljai 
idén sem változtak. A Klinikai Táplálkozási Program keretében, az összegyűlt összeg egy 
részéből, az elmúlt évekhez hasonlóan a bakonybéli Oktatási Centrum felépítését támogatja a 
program, míg a másik feléből új elemként egy Komplex Táplálkozási Protokoll kidolgozását 
valamint minden egyes klinikán egy Táplálkozási Team felállítását és folyamatos 
működtetését valósítja meg a Hálózat. A TEGY program idén is 6 héten keresztül, október 3-
tól november 13-ig tart. 

 
A 13. éve működő „Tegyünk Együtt a 
Gyermekekért” program keretében a Danone Kft. 
idén 10. éve támogatja a leukémiás és daganatos 
beteg gyermekek rehabilitációját, valamint az 
egészséges klinikai táplálkozásukat segítő 
kezdeményezéseket. Az elmúlt évek során több mint 
245 millió forint gyűlt össze a programban erre a 
célra. 
„Három évvel ezelőtt a TEGY keretében indult útjára 
a Klinikai Táplálkozási Program, mely a kezelés alatt 
álló gyermekek egészséges klinikai táplálkozását 
hivatott elősegíteni. Az idén ez a program bővül majd 
olyan új elemekkel - a Komplex Táplálkozási 
Protokollal és az azt használó táplálkozási szakmai 
team-ek létrejöttével-, amelyek a kezelt kisbetegek 
kezelések alatti, illetve azt követő életminőségét 
fogják javítani a táplálkozás révén. ” – – mondta Dr. 
Kriván Gergely, a Magyar Gyermekonkológiai 
Hálózat elnöke. 

 

A Klinikai Táplálkozási Program egy, a 
Magyar Gyermekonkológiai Hálózat 
által, a Danone Kft. felhívására, a 
„Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 
program részeként útnak indított, átfogó 
kezdeményezés. Ennek keretein belül, a 
gyermekonkológiai és rehabilitációs 
központok az elmúlt évek során a 
daganatos beteg gyermekek egyedi 
táplálkozási igényeinek megfelelő 
speciális táplálék-kiegészítőket, 
multivitaminokat, gyógytápszereket, 
valamint az ezek tárolásához szükséges 
hűtőgépeket vásároltak. A 
kezdeményezés keretében több 
gyermekonkológiai központ audió-
vizuális oktatóanyagokat és tájékoztató 
kiadványokat is készített. 



 

 

Az idei TEGY program új eleme, hogy a Klinikai Táplálkozási Program részeként és annak anyagi 
támogatásával, a szakemberek kidolgoznak egy Komplex Táplálkozási Protokollt, mely egységes 
szakmai irányelveket határoz meg a daganatos beteg gyermekek kezelések ideje alatti, valamint a 
rehabilitáció időszakára vonatkozó klinikai és otthoni táplálására vonatkozóan.  
 
Annak érdekében, hogy a gyermekek táplálása 
a protokoll szerint valósulhasson meg, a 8 
gyermekonkológiai központban onkológus, 
dietetikus, pszichológus és életmód 
szakértőkből álló táplálkozási szakértői team-
ek alakulnak és kezdik meg működésüket. A 
szekértői team-ek nemcsak a gyermekek 
egészséges táplálkozását segítik, de a 
szülőknek is tanácsokat nyújtanak a gyerekek 
otthoni étrendjének összeállításához. 
 
Az idei „Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 
program október 3-án veszi kezdetét és 
november 13-án zárul. Az ebben az 
időszakban értékesített gyümölcsízű Könnyű 
és Finom joghurtok árából, az elmúlt évekhez 
hasonlóan, a Danone Kft. 1 forintot ajánl fel a 
Magyar Gyermekonkológiai Hálózat számára. 
 
További információ kérhető: www.tegy.hu 
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A „Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 
program kedvezményezettjei a Semmelweis 
Egyetem II. számú Gyermekklinikája, a 
Madarász utcai Gyermekkórház, a Szent 
László Kórház Gyermekhematológiai és 
Őssejttranszplantációs Osztálya, a Debreceni 
Egyetem Gyermekklinikája, a Pécsi 
Tudományegyetem Gyermekklinikája, a 
Miskolci B-A-Z Megyei Kórház 
gyermekonkológiai központja, a Szegedi 
Tudományegyetem Gyermekklinika Onko-
hematologiai osztálya, a Szombathelyi Vas 
Megyei Kórház Gyermekonkológia Osztálya 
valamint a bakonyszűcsi Daganatos Betegek 
Rehabilitációs Lelki Otthona. 


